

## 美好永存

姚贝娜遗作  
《泸沽情思》曝光



近日,著名歌手姚贝娜生前遗作《泸沽情思》正式发行,歌曲延续了姚贝娜一贯悠扬细腻的音乐风格,着重描写了世世代代生活在泸沽湖畔的摩梭人淳朴情感,简单直白的歌词和悠扬的曲调,再加上姚贝娜细腻温婉的声线,将这首歌曲中摩梭少女陷入爱情的甜蜜和相思表达得淋漓尽致。(据搜狐网)

## 霸气十足

邓紫棋开唱  
踩“恨天高”摔倒



歌手邓紫棋刚刚完成世界巡回演唱会英国最终站,之前她在美国巡唱,于芝加哥站演唱会摔倒,不过也不失霸气坐地上继续唱,事后网友调侃她得好好学习如何穿高跟鞋走路。(据搜狐网)

## 斯诺克英锦赛

# 梁文博心态轻松 丁俊晖重返福赛

本月初,在结束了2015年世界斯诺克球员巡回赛ET4暨保加利亚公开赛,梁文博回到英国备战即将开始的世界斯诺克英国锦标赛。在两周多的时间内梁文博加强了系统性的训练,希望在英锦赛中有所突破。

在保加利亚公开赛中,梁文博率先以4:1的比分战胜了状态正佳的泰国选手塔猜亚;但在随后的比赛中,他经过苦战憾负对手罗伯特米尔金斯。

目前在英国备战的梁文博表示:“回到英国后一直在努力调

整,加强系统性的训练,尤其加强了体能方面的训练。争取做好充分的准备,也希望在比赛中有所突破。”

值得一提的是,11月18日在伦敦举行的2015年ATP年终总决赛中,梁文博也现身观战。可见梁文博虽然在英国紧张训练,但心态非常轻松。

2015年世界斯诺克英国锦标赛将于11月24日-12月6日在英国约克巴比肯中心举行。包括梁文博在内,共有14位中国选手参加该项比赛。根据赛程安排,梁文博的首场比赛将在北京时间11月25日凌晨3点30分进行,对手是加雷斯艾伦。

(据东方网)



放眼台坛,最难预判的当属丁俊晖。状态好之际,他可以赢任何对手(奥沙利文可能是唯一例外),上上赛季豪夺五冠便是明证。而状态差的时候,他也可以输给任何名不见经传的新面孔。

好消息是,英锦赛乃丁俊晖的福赛。中生代六位冠军当中,仅丁俊晖一人曾两度。不仅如此,这里还见证了他的另一个辉煌。去年,虽然他早早止步32强,凭借之前一系列好成绩,他首次登上世界第一宝座。算下来,自转入职业,丁俊晖花了整整12年,方获得这一殊荣。但转眼间,今年英锦赛前,短短12个月,丁俊晖已从第一直降至第九。

虽然预测丁俊晖的前景大多数时候徒劳,但不管怎样,重返福赛,确实是丁俊晖止跌良机。利好消息,签表在丁俊晖这边。只要打出正常水平,基本上前三轮无忧。而放眼整个1/4区,另外两位热门并不可怕。今年世界冠军宾汉姆最近半年一直与状态作斗争。马克·艾伦小有回升,尚不平稳。如果丁俊晖在正常状态的基础上更进一步,1/4区很可能便是他的天下。而以丁俊晖进入状态后遇强更强的特点,一旦走到这一阶段,后面遇到2/4区的热门,如特鲁姆普或者墨菲等强敌时,机会只会更大。

(据新华网)

感恩一路有您 未来继续同行

# 《信阳晚报》热心读者火热征集

一路走来,感谢有您相伴!自1988年10月10日创刊以来,近万个日日夜夜,《信阳晚报》始终与广大读者携手同行,共同走过一段难忘的历程。这其中的点点滴滴有多少感人的故事,有多少难忘的瞬间,有多少美好的回忆……

过去的一年,本报进一步做深信阳本土新闻,加强对读者的服务。例如,开辟《晚报帮忙》栏目,深入街头巷尾,为老百姓解难题、办好事;打造《信阳温度》栏目,记录这座城市中的好人好事、温暖瞬间;开设《曝光台》,对不文明现象说“不”;开通了新浪微博、腾讯微博和晚报微信公众平台,以报建网,以网促报,加强“报网合一”建设……

所有的成绩,展现出了晚报人的共同努力,更与长期相伴相随、热心参与、给予厚爱的广大读者分不开。感谢你们,27年来,与《信阳晚报》相伴,有激情有感动,有思考有追求;因为有您的陪伴与支持,我们的新闻更鲜活,我们的新闻更出彩。

多年来,报社一直秉承开门报办的思路,值《信阳晚报》即将改版之际,无论您是公务员,还是出租车司机、个体店主,只要您是自费订阅晚报3年以上的读者,都可以报名参加这次读者座谈会。本报将于近期选出20名热心老读者,为晚报的发展建言献策,届时,将有精美小礼品相赠。

或许您自晚报创刊日起,便与她携手

同行;或许您与晚报有特殊的情缘,多年来一直记忆深刻;或许您常年坚持订阅晚报,已成为她最好的朋友;或许您不断投稿,多年来与她一起成长……只要您与晚报有故事,有点滴回忆,有话要说,请联系我们!

再次感谢您对晚报的热心关注与不离不弃!

快快行动吧,名额有限,报满为止。

报名时间:2015年11月23日至27日。

座谈会召开时间另行通知。

联系人:吴女士

联系电话:6227600 13633761185

信阳晚报社

2015年11月23日